新疆天富能源股份有限公司 关于向全资子公司提供担保的实施公告

特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●被担保人名称:新疆天富天源燃气有限公司(以下简称"天源 燃气")。
- ●本次担保金额:公司本次为全资子公司天源燃气提供担保 3,000 万元,截至公告披露日,本公司累计对外担保余额为719,400 万元,其中为全资子公司提供担保余额为101,400万元。(含本次担 保)
 - ●本次担保事项是否有反担保:无
- ●对外担保逾期的累计数量:截至公告披露日,本公司不存在对 外担保逾期的情形。

一、担保情况概述

新疆天富能源股份有限公司(以下简称"公司")第七届董事会 第四十五次会议和 2024 年第一次临时股东大会审议通过《关于预计 公司 2024 年度新增为全资子公司提供担保的议案》,同意公司 2024 年度向所属全资子公司提供共计8亿元的担保,用于其生产经营及项 目建设等,其中:向天源燃气新增5亿元担保。此担保事项有效期限

为自本议案经公司股东大会审议通过之日起至公司召开股东大会审议 2025 年度新增为子公司提供担保计划之日止。截至本公告披露日,公司为天源燃气银行借款已提供担保 3,000 万元(含本次担保)。

根据上述股东大会决议,近日公司与中国银行股份有限公司石河 子市分行(以下简称"中国银行")签订《最高额保证合同》,为天源 燃气向中国银行后续办理流动资金借款提供连带责任保证,最高保证 金额为3,000万元。

二、被担保人基本情况

公司名称:新疆天富天源燃气有限公司

注册地址:新疆石河子开发区北一东路 52 小区 2 号

企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 陈晨

注册资本: 12,811 万元

主要经营范围: 天然气的零售、储存、生产、批发(分支机构经营); 汽油、柴油(闭杯闪点 \leq 60°C)的零售(带储存经营)(仅限分支机构经营)等。

天源燃气主要财务数据如下:

单位:万元

项目	2022年12月31日	2023年9月30日
资产总额	103, 213. 06	128, 652. 37
负债总额	68, 539. 35	90, 645. 83
所有者权益总额	34, 673. 71	38, 006. 53
项目	2022 年度	2023年1-9月
营业收入	48, 444. 26	52, 703. 40

净利润 1,716.31 2,964.13

数据来源: 天源燃气 2022 年度审计报告、2023 年第三季度财务报表(未经审计), 以上数据均为合并数

审计单位: 天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)

公司持有天源燃气100%的股权,故天源燃气为公司全资子公司。

三、担保合同的主要内容

公司与中国银行签署《最高额保证合同》,合同主要内容如下:

- (1) 保证合同担保金额为叁仟万元整(Y30,000,000元)。
- (2)保证担保的范围:主债权之本金所发生的利息(包括利息、 复利、罚息)、违约金、损害赔偿金、实现债权的费用(包括但不限 于诉讼费用、律师费用、公证费用、执行费用等)、因债务人违约而 给债权人造成的损失和其他所有应付费用等。
 - (3) 保证方式: 连带责任保证。
 - (4) 保证期间:债务履行期限届满之日起三年。

四、累计对外担保数量及逾期担保数量

截至公告披露日,本公司累计对外担保余额 719,400 万元,占公司 2022 年 12 月 31 日经审计净资产的 116.3725%;其中为公司子公司新疆天富天源燃气有限公司担保余额 71,400 万元,占公司 2022 年 12 月 31 日经审计净资产的 11.5499%;新疆天富绿能光伏发电有限责任公司担保余额 30,000 万元,占公司 2022 年 12 月 31 日经审计净资产的 4.8529%;为天富集团及其关联方担保余额 618,000 万元,占公司 2022 年 12 月 31 日经审计净资产的 4.8529%;为天富集团及其关联方担保余额 618,000 万元,占公司 2022 年 12 月 31 日经审计净资产的 99.9697%。

截至公告披露日,本公司不存在对外担保逾期的情形。

五、 备查文件目录

- 1、公司第七届董事会第四十五次会议决议;
- 2、公司第七届董事会第四十五次会议独立董事意见;
- 3、公司 2024 年第一次临时股东大会决议;
- 4、流动资金借款合同、最高额保证合同。 特此公告。

新疆天富能源股份有限公司董事会 2024年2月29日